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Φύλλο εργασίας Μαθηματικών
1. Να λύσεις τις παρακάτω αριθμητικές παραστάσεις:

· 15,5 ∙ (65 + 35) = 15,5 ∙ 100 = 1.550
· (765 - 252) : 9 = 513 : 9 = 57
· 3 + 4 : 4 + 2 = 3 + 1 + 2 = 4 + 2 = 6
· (100 - 50) : (5 ∙ 2) = 50 : 10 = 5
· (2,65 : 0,001) + (0,35 : 0,01) = 2.650 + 35 = 2.685 
2. Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα με αριθμητικές παραστάσεις.

· Ένας μανάβης πούλησε σε μια βδομάδα 178 κιλά πορτοκάλια και 252 κιλά μήλα στην ίδια τιμή των 1,50 €. Πόσα χρήματα πήρε;

Λύση:

(178 + 252) ∙ 1,5 = 430 ∙ 1,5 = 645 €
Απάντηση: Πήρε 645 €
· Μια ομάδα από πεζοπόρους κάλυψαν μια διαδρομή 61 χιλιομέτρων σε τρεις ημέρες. Την πρώτη ημέρα περπάτησαν 14 χιλιόμετρα και τη δεύτερη περπάτησαν διπλάσια χιλιόμετρα απ’ ό,τι την πρώτη ημέρα. Πόσα χιλιόμετρα περπάτησαν την τρίτη ημέρα;
Λύση:
61 - (14 + 2 ∙ 14) = 61 – (14 + 28) = 61 – 42 = 19 χιλιόμετρα
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Απάντηση: Την τρίτη μέρα περπάτησαν 19 χιλιόμετρα.
